Sociedad Iberoamericana de Informacion Cientifica

Autoevaluaciones de Lectura

Por cada articulo de las secciones Articulos originales y distinguidos se formula una pregunta, con cuatro opciones de respuesta. La correcta, que

surge de la lectura atenta del trabajo, se indica en el sector Respuestas Correctas, acompaiada del fundamento escrito por el especialista que

elabor¢ la pregunta.

TD N° Enunciados

¢ Cuél de los siguientes factores son los principales
limitantes de la correcta atencion y seguimiento de

1 pacientes diabéticos identificados a través de un
listado médico electrénico?

;Qué alternativas pueden ser Utiles en pacientes
obesos para prevenir la aparicion de diabetes tipo 2?

2
La resistencia a la insulina puede derivar de:
3
¢ Cual de las siguientes citoquinas producidas por la
4 célula adiposa es antiaterogénica?
Los criterios diagndsticos del sindrome metabdlico
5 incluyen:
El mantenimiento de niveles de HbA, enel 7% para
6 los pacientes diabéticos en EE.UU. puede determinar
un ahorro financiero aproximado en los préximos 10
anos de:
El colesterol no HDL:
7

¢ Qué ventajas presenta la terapia con mezclas de
8 analogos de insulina, preparadas de antemano
respecto de insulina humana?

¢ Qué acciones tiene el péptido 1 similar al glucagon
(GLP-1)?

¢ Cuales fueron los factores predictivos independientes

10 y significativos de alto riesgo de intolerancia oral a la
glucosa/niveles elevados de glucosa en ayunas o
diabetes no diagnosticada previamente?

¢ Qué efectos produjo un programa de entrenamiento

Seleccione sus opciones

A) Bajo nivel socioeconémico.
B) Origen no estadounidense.
C) Raza negra o asiatica.
D)Problemas de salud mental.

A) Modificaciones en la dieta y ejercicio.
B) Drogas contra la obesidad.

C) Cirugia bariatrica.

D) Todas ellas.

A) Elincremento de los &cidos grasos libres.

B) La disfuncion de ciertas proteinas de sefalizacion intracelular.
C) La accién de ciertas adipoquinas.

D) Todas son correctas.

A) Adiponectina.

B) Leptina.

C) Interleuquina 6.

D) Factor de necrosis tumoral alfa.

A) Obesidad central.

B) Hipertrigliceridemia.

C) Hiperglucemia.

D) Las tres opciones son correctas.

A) 50 millones de ddlares.

B) 50 000 dolares.

C) 50 000 millones de délares.
D) 5 millones de dolares.

A) Es peor predictor de enfermedad cardiovascular que el LDLc.
B) Incluye las lipoproteinas VLDL, IDL e LDL.

C) Refleja la relacion colesterol total/HDLc.

D) No puede ser determinado en ayunas,

A) Tiene un perfil de accién mas fisiologico.

B) Puede administrarse mas cerca de las comidas.

C) Reduce mas considerablemente la glucemia posprandial.
D) Todas las anteriores.

Estimula la secrecion de insulina mediada por glucosa.
) Inhibe la secrecion de glucagon.

) Inhibe el vaciado géstrico.

) Todas ellas.

) Raza, indice de masa corporal (IMC), edad.
) Raza, edad, glucemia en ayunas.
C) Edad, IMC, glucemia en ayunas.
D) Raza, glucemia en ayunas, IMC.

A)Ninguno.
B) Incremento significativo.

fisico sobre la sensibilidad a la insulina?

11 e,
C) Incremento no significativo.

D) Disminucién no significativa.

Respuestas Correctas
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